
32. Naziv projekta/programa: SENZORNA 
INTEGRACIJA U NAŠEM MALOM "MISTU" 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: Dječji vrtić Dugopoljski maslačak  

Voditelj projekta (ime i prezime): Antonija Čavar  

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi stručnog 
usavršavanje edukatora i rehabilitatora  

Opis projekta/programa:  

Cilj ovog projekta je osposobljavanje edukacijskog rehabilitatora zaposlenog u dječjem 
vrtiću za provođenje poticanja programa senzorne integracije s djecom s teškoćama u 
razvoju te pružanje podrške njihovim roditeljima i odgojiteljima. 

U dječji vrtić Dugopoljski maslačak upisano je 200 djece. Zadnjih se godina jako puno 
obitelji doselilo u Dugopolje, a što je rezultiralo potrebama za širenjem te je izgradnja i 
opremanje još jedne zgrade vrtića u završnoj fazi. U vrtić su također upisana i djeca s 
teškoćama u razvoju te se konstantno radi na stvaranju što boljih uvjeta za inkluziju. 
2025. godine prvi je put zaposlen edukacijski rehabilitator. 

Ova edukacija pruža odgovarajuće kompetencije edukacijskom rehabilitatoru u radu s 
djecom koja imaju poremećaj senzorne integracije. Iako može postojati neovisno o 
drugim teškoćama, vrlo često je pridružen različitim razvojnim teškoćama. Prema 
istraživanjima, čak kod oko 80% djece s poremećajem iz spektra autizma javlja se i 
poremećaj senzorne integracije. Korištenje provjerenih postupaka i strategija poticanja 
senzorne integracije djeluje pozitivno na cjelokupan djetetov razvoj i svakodnevno 
funkcioniranje.  

Roditelji često moraju putovati s djecom izvan mjesta stanovanja te plaćati terapije 
senzorne integracije zbog dugog čekanja i manjka javnih pružatelja te usluge. Sve to, 
osim na samo dijete s teškoćama u razvoju, utječe direktno na cijelu obitelj. Upravo zato 
je od neprocjenjive važnosti da terapiju senzorne integracije mogu ostvariti u sklopu 
vrtića kojeg pohađaju i u mjestu u kojem žive. 

Osim toga, odgojitelji koji su svaki dan s djecom, dobivaju puno veću podršku u 
navedenom području od stručnjaka koji radi zajedno s njima. 

Ciljana skupina: edukatori 

 

 



Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Edukacijski rehabilitator će u 2026. godini sudjelovati na 2. i 3. modulu edukacije 
senzorne integracije u Centru za cjeloživotno obrazovanje u sklopu Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta, dok je 1.modul već završio u sklopu kolegija Senzorna 
integracija. 

Nakon završenih navedenih modula, edukacijski će rehabilitator biti osposobljen za 
provođenje procjene, izrade individualiziranih senzornih profila poticanja senzorne 
integracije, provođenje strategija poticanja i prilagodbe okoline.  

Provoditi će individualnu terapiju s djecom s poremećajem senzorne integracije, 
savjetovati i uključivati roditelje u intervenciju te savjetovati i biti podrška odgojiteljima 
skupina u koje su navedena djeca uključena. 

Promoviranje projekta planirano je kroz lokalne medije, društvene mreže te web stranicu 
vrtića. 

Odobren trošak donacije: 670 EUR 
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